

Отчет о деятельности комиссии за 2021г.

Комиссией по экономическому развитию, поддержке малого и среднего бизнеса за 2021 год были проведены мероприятия различных направлений, оказание бесплатной юридической помощи населению, оказание поддержки малому и среднему бизнесу.

Основные мероприятия, проведенные в 2021 году:

Проект «Экогеологического парка в долине реки Тюменки»

Анатолий Михайлович Брехунцов - член комиссии по экономическому развитию, поддержке малого и среднего бизнеса Общественной палаты Тюменской области представил проект на одном из заседаний Общественной палаты Тюменской области. Одна из главных задач предлагаемого проекта – сохранить историю. Долина реки Тюменки – уникальное место с историческим ландшафтом, археологически мало изученное и представляющее научный интерес. Над концепцией парка работали геологи, экологи, историки и другие специалисты. Экогеологический парк должен стать большой образовательной площадкой – в этом его основное отличие от других парков города», – говорит Анатолий Михайлович.

Государственная Дума РФ Парламентские слушания Комитета по аграрным вопросам

Тема слушаний: «Совершенствование правового механизма государственного регулирования ценообразования на продовольственные товары первой необходимости». От Комиссии выступил заместитель председателя - Пульников Сергей Александрович с темой доклада: «Smart – подход к регулированию ценообразования на качественные продукты питания – ключ к экспансии России на мировые продовольственные рынки» Сергей Александрович представил сообществу новый взгляд на умное регулирование цен, а по сути – необходимость научно – обоснованного подхода к формированию себестоимости на качественные продукты питания с целью возрождения сельских территорий и сельского предпринимательства на них.

Запуск проекта smart-школа сельского предпринимателя

Ведущие эксперты, яркие фермеры - действующие сельские предприниматели со всей России и новые образовательные smart-технологии

Основные цели: развить свой действующий проект; создать новый бизнес; узнать про работающие технологии в органическом земледелии, животноводстве и др.; разобрать свои текущие промашки в сбыте; найти возможности для кооперации.

Smart -школа сельского предпринимателя осуществила первый выпуск будущих руководителей коллективных хозяйств и кооперативов! Уникальная игровая практика в Бизнес-игре "Лучок" - это новые способности по открытому управлению, производству и сбыту.

Участие в Федеральной благотворительной акции «Иван-чай врачам»

Российский союз производителей Иван-чая совместно с Российским Красным крестом проводят общероссийскую благотворительную акцию, к которой подключились уже более 42 регионов, и Тюменская область не стала исключением. Организаторы захотели поддержать медработников, трудящихся в красных зонах и сражающихся на передовой борьбы с коронавирусной инфекцией. Учитывая, что Тюменская область богата на собственное производство, то к акции подключилась агрофирма «Русич» — производитель и экспортер сертифицированного иван-чая, который собирается на просторах нашего родного региона. Ответственным за проведение акции стал заместитель Председателя комиссии по экономическому развитию, поддержки малого и среднего бизнеса Сергей Пульников.

Проведение семинара «Практические вопросы участия предприятий МСБ в регулируемых закупках»

Организатором от Комиссии выступила Татьяна Паламарчук.

Главная цель семинара: рассмотреть наиболее частые ошибки, возникающие при подаче документов, в процессе исполнения контрактов (договоров)».

На встречу был приглашен заместитель начальника отдела контроля закупок Управления Федеральной антимонопольной службы по Тюменской области Бороздин Е.Н., был в прямом диалоге с предпринимателями и ответил на все волнующие вопросы. Специалисты по сопровождению закупок, практикующие юристы поделились своими знаниями в этой области. Обсуждали наиболее сложные, спорные ситуации, давали рекомендации как вести документацию и выстраивать взаимоотношения с заказчиком.

Проведение международной бизнес-игры «Начинающие фермер – 2021»

Цель игры – развитие у участников навыков бизнес планирования в сельском хозяйстве, сбора и анализа информации, выработки управленческих решений и умение работать в команде.

VI Конференции Общероссийской молодёжной общественной организации «Российский союз сельской молодёжи»

Делегатом на Конференцию был направлен член комиссии - Сахаров Алексей Леонидович.

Конференция проходит не реже чем один раз в четыре года и является высшим выборным органом ОМОО «РССМ». В рамках VI Конференции так же проходил Форум сельских инициатив, основной темой было обсуждение программы «Кадры для села».

Алексей Леонидович получил благодарность Депутата государственной Думы Оглоблиной Юлии Васильевны, за большой вклад по разработке и реализации проектов для сельской молодежи.

Областное мероприятие «Фестиваль Качества жизни»

Организатором мероприятия «Фестиваль Качества жизни» выступает - Зарубина Татьяна Николаевна совместно с Клубом Очкариков, экспертами Евросоюза и ВОЗ на площадке Дома Здоровья, цель мероприятия - повышение качества жизни за счет внутренних ресурсов человека и внедрения здоровые формирующих технологий.

Проведение «Тюменская марка 2021»

Конкурс основан Администрацией города Тюмени и выполнен Торгово-промышленной палатой Тюменской области, в лице Э.Р. Абдуллина (Председатель комиссии по экономическому развитию, поддержке малого и среднего бизнеса Общественной палаты Тюменской области), с целью поддержки местных предпринимателей и расширения их рынков сбыта. На сегодняшний день «Тюменская марка» – это авторитетная деловая площадка для диалога, обмена опытом, знаниями и современными технологиями.

Народное голосование по выбору имени аэропорта города Тобольска

Председатель комиссии - Эдуард Раильевич Абдуллин дал интервью телерадиокомпании «Тобольское время», рассказав о своем участии в народном голосовании.

Рабочая встреча Главного управления строительства Тюменской области с региональными застройщиками и ресурсоснабжающими организациями

Встреча была организована по инициативе Торгово-промышленной палаты Тюменской области, Комиссии по экономическому развитию, поддержке малого и среднего бизнеса Общественной палаты ТО, и Общественного совета при ГУС ТО. На встрече обсудили проблемы и вопросы. В диалоге самое активное участие приняли представители всех ресурсоснабжающих организаций: «Водоканал», «Россети», «СУЭНКО», «УСТЭК», газовики. Подводя итоги встречи, Председатель Комиссии - Эдуард Абдуллин отметил, что «современный формат открытого диалога – это правильный тренд. Мы как представители бизнес-сообщества видим, что в Тюменской области власть оперативно откликается на все наши инициативы. Все высказанные на встрече проблемы и вопросы участников будут переданы в работу ГУС ТО и Общественного Совета при нем. Отдельное спасибо, Павлу Анатольевичу, за инициативу по созданию Рабочей группы при ГУСе, которая я уверен, станет, настоящим рабочим органом, помогающим в решение всех текущих проблем строительного рынка нашего региона».

Также Тюменская областная Дума наградила Эдуарда Раильевича Почетной грамотой за значительный вклад в социально-экономическое развитие региона.

***Председатель Комиссии по экономическому развитию,
поддержке малого и среднего бизнеса
Абдуллин Э.Р.***